966

Puc. 56. lluTox ynpaBjieHHs NYCKOBBIM INOAOIpeBaTesNeM
Puc. 56. Ta6mo 3a ynpas/eHHe Ha IYCKOBUS MOJOrpeBaTes
Vykres 56. Ovladaci deska spou$téciho ohiivace

56. 4bra. Indité elémelegitd irdnyitétablaja

Rys. 56. Tablica sterowania podgrzewaczem rozrusznikowym

www.uazbuka.ru



N
o
~1

1 ‘ 9 \ 3 l 4 ’ 5 6 7 8 9
Moprpynma 3741.* [Torrpyma 3741* Podskupina 8741% 3741. Alcsoport® Podgrupa 3741%,
dnexkrtpoobopyno- EnekTpoo6opyxa- Elektrovybaveni Indité berende- Wyposazenie
BaHue NYCKOBHX BaHe HAMYCKOBHTE spoustéciho zés villamos elektryczne
ycTpolicTB ycTpolicTBa zatfizeni alkatrészei urzadzen
uruchamiajacych
56 1 452-3741040 1 BrikmouaTeab cBeuw Ha-  IlpekbcBau Ha Harpss-  Vypinad zapalovaci svi¢- Izzbgyertya komplett Wrylacznik $wiecy za-
Ka/nnBaHus B c6ope, THNA HATa CBell KOMIJeKT, Tun ky kompletni, typ BK817- BKS817-A2-3 tipusi kap- rowej w komplecie, typu
BK317-A2-3 BK317-A2-3 A2-3 csoldja BK317-A2-3
2 452-3741020 1 [posox or BhIKAwuate- IIpoBoaHuk OT npekbc-  Vodi¢ od vypinale ke  Kapcsolét az ellendrzd Przewéd od wylacznika
Jf K KOHTPOJIBHOH cnupa- Baua KbM KOHTposHara kontrolni spirdle svitky spirdllal dsszekoté komp- do spirali kontrolnej §wie-
Jin cBeun B cope criMpana Ha cBellla KoMmn- kompletni lett vezeték cy w komplecie
JIEKT
3 452-3741060 1 Cnupasp B cbope CnupaJja KOMIJIEKT Spirala kompletni Komplett spiral Spirala w komplecie
4 452-3741038 1 Tlepekatoyateasp B c6o-  IlpeBkaouBaten Komin- Piepina¢ kompletni typ Komplett [157-3 tipust Przelacznik w komplecie
pe runa [157-2 Jext tun I157-2 1157-3 kapcsold typu T157-3
5 469-3741035 1 IL{1TOK yrpaBJeHHs Ta6mo 3a ympasJeHue Ovladaci deska Iranyit6 tabla Tablica sterowania
6 250762-1129 2 laiika M4 Fatixa M4 Matice M4 M4-cs anya Nakretka M4
7 252132-T12 2 Maia 4 npyxuHHAA Hlafi6a 4 npyxuuHA PruZna podlozka 4 4-es ragds alatétgylird Podktadka spreiysta 4
8 220051-I129 2 Bunutr M4X10 Bunur M4X10 Sroub M4X10 M4X10-es csavar Sruba M4X10
9 450-3724083 1 Bryika  YRJIOTHUTedb-  BTynka ymrbTHuTeana  1ésnici pouzdro vodici Vezetékek tomitdhivelye  Tuleja  uszczelniajaca
Hasi TPOBOJAOB Ha NpOBOJHHUIMTE przewoddéw
10 469-3741010 1 HIutok ynpaBaennst  Ta6ao 3a ynpasaenme  Ovladaci deska spousté- Indité eldmelegitd ird-  Tablica sterowania pod-
NyCKOBEIM  MOJOTpeBaTe- Ha HyCKOBHsI moArpesaten ciho ohfivale nyité tablaja grzewaczem uruchamiaja-
Jem cym
11 252134112 2 Wlaii6a 6 npyxunsas  llaii6a 6 npyxunna Pruina podloZka 6 6-0s rigds alatétgylirii Podkladka spreiysta 6
12 220103-T129 2 Buur M6X12 kperte- Buar M6X12 3a sa-  Sroub MEXI2 k uwpev-  ypnyitstabla M6X12-es  Sruba M6X12 mocujaca
HUsl LIUTKA KpenBaHe Ha TabJ0TO néni desky rogzitbesavarja tablice
13 469-3741015 1 [Tyuok MpOBOJAOB B CHon NMPOBOAHHIH Svazek vodi¢t komplet- Komplett vezetékkéteg Wiazka przewodéw w
c6ope . KOMIZIEKT ni komplecie

* IluToK ynpaBJeHHst MYCKOBBLIM MONOrPeBATe]eM YyCTaHABIHBAETCS
Ha aBTOMOOM/L B COOTBETCTBHH ¢ TpeGOBaHHEM 3aKa3uuka.
* TaGmoro sa ynpam/ieHHe HA4 TNYCKOBHA NOATPeBATe] ce MOHTHpA BBHPXY aBTOMOGHIA

CbOTBETHO HCKAHHATA Ha KJHEHTAa.

* Ovladaci deska spoustéciho ohfivale se doddva do automobilu jen na poZadavek zA-

kaznika

* Az indité6 eclémelegitd vezérl6tablija a megrendeld kivinsigdnak megfelden keriil

{elszerelésre

* Tablica sterowania podgrzewaczem uruchamiajacym ustawiana jest na samochdd zgodnie

z zapotrzcbownnicm Zleceniodawcy.

www.uazbuka.ru



86¢

I'PYIIIIA 38. ITIPUBOPHI

[PYTIA 38. YPEOU

SKUPINA 38. PRISTROJE
38. CSOPORT. MUSZEREK
GRUPA 38. PRZYRZADY

1 ’ D) ' 3 ‘ 4 l 5 6 7 8 9
Moagrpynmna 3801 u [Toarpymna 3801 u Podskupina 3801 a 3801, 3802. Alcsoport. Podgrupa 3801 i 8802.
3802. lurtox 3802. YpeaHo ta6no 3802 Ptistrojova Miszerfal és Tablica
npu6opoB u H KHJOMETpOTMoO- deskaarychlomér sebességmérd przyrzaddow i
CIUAOMETD KasaTed ’ szybkoéciomiervs
54 21 469-3801010 1 Hiutok npuGopoB B  YpeiHo Tabmo KoMm- Pristrojovd deska kom- Komplett KIT-116 tipusu Tablica przyrzadéw ty-
55 13 c6ope tuma KI1-116 aext tan KIT-116 pletni, typ KII-116 miiszerfal pu KII-116 w komplecie
23 293040-T129 3 Buur M5X16 xpenste-  Bunr M5X16 s3a 3a-  Sroub M5X16 k upev-  Miszerfal M5X16 tipust  Sruba M3X16 mocuja-
HUS IUTKAa IPUGODPOB Kpensane ypeaHoTo Tabao néni ptistrojové desky régzitdcsavarja ca tablice przyrzadéw
54 22 51-3803010 2 ®oHape  KOHTpoJbHOW  Qenep Ha KouTposHata  Svitilna kontrolni Zirov-  Komplett [11120-E tipu- Lampa kontrolnej i#a-
55 8 JaMnel yKasaTesns TeMmMe- Jamna Ha nokasarteds Ha ky ukazatele teploty vody st hiitdviz hémérséklet el- réwki wskaznika tempera-
parypbl BOAB B pajMaTo- Temncpatypata Ha Bofa- v chladi¢i a havarijniho lenérzé és  olajnyomas tury wody w chlodnicy i
pe u aBapuiéiHOro naBJe- Ta B pajauatopa H aBa- tlaku oleje kompletni, typ veszjelzd lampa ciénienia awaryjnego oleju
HHs macaa B cOope Tuna puiiHOTO  Hajsrane Ha [1JI20-E typu I1120-E w komplecic
I1020-E MacJOTO KOMIIEKT  THI
IT20-E
10 920-3726033 2 Jlamna koutponbHas  Jlamna koutpounna 12 Zarovka kontrolni 12 U, A19-1 tipusu 12 U, 1  Zaréwka kontrolna
12 8, 1 ¢8, THma Al12-1 B, 1 cg, tun Al2-1 1 cd, typ Al2-1 IK ellenbrzé izzé 12 U, 1 $wieca, typu A12-1
6 51-3803028 9 [MaTtpon ocsemienus cnu-  dacydra 3a oceeraBa-  Objimka osvétleni rych- Scbességmérd megvila-  Oprawa ofwictlenia
IOMeTpa M KOHTPOMLHOH He Ha Kusonerponaxasa- loméru a kontrolni Zirov- oit4 1ampajénak és fény- szybkoiciomierza i lampy
JaMnbl yKa3aTens fafbHe- Teas W KOHTpoawarta aam- ky ukazatele dalkového 616 cllendrzé ldmpéjanak kontrolnej wskaznika
ro csera dap B c6ope TH- ma 3a nokasateas Ha svétla svétlometu komple- pry_g tipusd komplett fog- $wiatla drogowego reflek-
na I1I1-2 AbaraTa  ceeTnmEa ma tni, typ ITI-2 lalata toréw typu IlI1-2 w kom-
(dapoBere KOMIIEKT THII plecie
[I1-2
5 51-3713020-B 9 Jlamna 12 6, 1,5 cs, Ta-  Jlamna 12 B, 1,56 ce, Zarovka 12U, 15 ¢d, typ  A19.15 tipusd 12 U, Zardéwka 12 U, 1,5 éw.
ma Al2-15 Tun Al12-1,5 Al12-1,5 1,5 IK izz6 typu Al2-1,5
54 76 469-3808020 1 HNatauk ykasatens tem-  Jlatunk Ha nokasatens Cidlo ukazatele teploty  Hengerblokk hiitévizé-  Czujnik wskaZnika tem-

12-3808025-A

rnepatypel BOAB B GJoKe

»
UHIMHAPOB JABHraTeas B
c6ope Tuna TM100

HJatunk  KOHTpOJbHOH
JaMnbl TeMIepaTypbl BO-
OBl B pajauartope B cGope
tuna TM104

Ha TeMIepaTypata Ha BO-
jJara B IHJAHHAPOBHS
6JI0K Ha JABHraTesas] KOMII-
nekt t™hn TM100

IlaTyuk Ha KOHTpOJIHA-
TAa JaMma Ha TeMmmeparty-
para Ha BojaTa B pajua-
TOpa KOMIIJIEKT THI
TM104 www.uazbuka.ru

vody v bloku valctt moto-
ru kompletni, typ TM100

Cidlo kontroln{ Zarovky
teploty vody v chladidi
kompletni, typ TMI104

nek TM100 tipust komp-
lett homérséklet érzékel8je

Hiitéviz-hémérséklet el-
len6rz6 lampa komplett
TM104 tipust érzékel8je

peratury wody w bloku
cylindréw silnika w kom-
plecie typu TM100

Czujnik lampy kontrol-
nej temperatury wody w
chiodnicy typu TM104 w
komplecie



68¢

55
54
55

71

77

53

452B-3829010

452B-3829020

30-5303045
469-3802010

69-3802020-A

258227-T129
469I1-3827010

Jlatuuk ykasateas JaB-
JeHust Macaa B cGope Tu-
na MM352

JlaT4ux ykaszartess aBa-
pHiHOTO JaBJeHust MacJa
B cBope THna MM-111A

Bydep

Cnunomerp THRA
CIT135 B cGope

Ban rubxuft cougomer-
pa tuma I'BH-300-T B
c6ope

Hnaunr 0,8X225

JlaTuHk ykasarens ypo-
BHA TOomIMBAa B Oake B
cGope THuna BM142-A-3

JlaTupk Ha MOKa3aTess
Ha HaJsSraHeTo Ha MacJjo-
TO KOMIJIeKT THn MM352

JlaTuuk Ha mnokasaTens
Ha aBapuUHHOTO HaJsiraHe
H2 MacJOTO KOMIJIEKT THII
MM-111A

Bydep

Kunomerponokasaren
tun CIT135 xommiext

Ban roBRaB Ha Kuio-
METPONOKa3aTesst TUIl
'BH-300-T koMnJekT

Ilnnent 0,8X225

JlaTuuk Ha mNoKasaTessi
Ha HMBOTO Ha TOPHBOTO B
pe3epBoapa KOMIJIEKT THI
bMI142-A-3

www.uazbuka.ru

Cidlo ukazatele tlaku
oleje  kompletni,  typ
MM352

Cidlo ukazatele havarij-
niho tlaku oleje komplet-
ni, typ MM-111A

NaraZka

Rychlomér, typ CII135
Lompletni

Ohebny hfidel rychlo-
méru kompletni, typ 'BH-
300-T"

Zavlatka 0,8)225

Cidlo ukazatele hladiny
paliva v nadrzi kompletni,

typ BMI142-A-3

Komplett MM3852 tipust
olajnyomas érzékeld

Olajnyomds  vészjelzd
lampa komplett MM-111A
tipust érzékelbje

Utkézd

Komplett CI1135 tipusd
sebességméro

Sebességmérd  komplett

FBH-300-T" tipust hajlé-
kony tengelye
0,8X225-06s drét
Tuzelbanyagtartaly
szintjelz6jének  komplett
BM142-A-3 tipust érzéke-
16je

Czujnik wskaznika ci$-
nienia oleju typu MMS352
w komplecie

Czujnik wskaZnika cis-
nienia awaryjnego oleju
typu MM-111A w kom-
plecie

Zderzak

Szybkoéciomierz typu
*CI1135 w komplecie

Wat gictki szybkoécio-
mierza typu 'BH-300-T w
komplecie

Zawleczka 0,8X225

Czujnik wskaZnika po-
ziomu paliwa w zbiorniku
typu BM142-A-3



ARTRTRrHeH5eoe
AR DR W
W ;ﬂl/ﬁﬂw SRR 4,, //:J

3
N

TR A3
7/, TR

E

—— = MR

RS

3

ﬂ////// : ANNE] AT

A \ RO AR E 20
R \ \ \ '
RN

LRI,
oy AR
QTR U DY AR el
TOT € rATiiieae

AR
N N

N MR
Mcraainm
NS AT R
A R RN
TS
SRR Y

Puc. 57. MHCTPYMEHT H NpHHAANEKHOCTH

Puc. 57. IHCTDYMEHTH W NPHHAMJIEKHOCTH

vy

w7

1y

kres 57. Naradi a ptislufenstvi

abra. Szerszamok és tartozékok

57.

Rys. 57. Narzedzia i osprzet.

Poznédmka. Pozice 32 viz podskupinu 3715.

IMMpumevanue. ITos. 32 cM. B noarpynne 3715

Megjegyzés. 82 sz. Isd. a 8715, alcsoportban.

o)
-
o~
™
a
=
<
=
>
o
|
=
]
=1
M
%
S
m
N
™
o
[=]
=
«
£
%
o
=
)
O
a
lap]

U wa g a. Poz. 32wwwupadgkapic 3715.






